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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Egyre több jel mutat arra, hogy összeomlik a baloldali kutatócégek által épített Tisza-mítosz:

miután a Publicus Intézet vezet?je elismerte, hogy Magyar Péteréket felül, a Fideszt pedig alul mérték, Böcskei
Balázs, az Idea Intézet stratégiai igazgatója fejtette ki, hogy a kormánypártok javára változhat a közhangulat, s ezt
a tendenciát legfrissebb mérésük is alátámasztja. Böcskei arról beszélt, hogy a nyár Orbán Viktor miniszterelnökr?l
szólt, a Fideszt pedig tovább er?síthetik a kormányzati intézkedések.

Egyre látványosabban porlad a manipulációs kerekasztal által épített mítosz arról, hogy a Tisza a legnépszer?bb
párt a hazai politikai porondon. Néhány napja a kormánybarátsággal biztosan nem gyanúsítható Pulai András, a
Publicus Intézet igazgatója beszélt szokatlan nyíltsággal arról, hogy az országos kutatások torzítanak és túlzók
lehetnek a Magyar Péterék népszer?ségér?l közölt számaik. S?t, azt is elmondta, hogy helyi szinten – vagyis az
egyéni választókerületek többségében – a Fidesz vezet. 

Változó közhangulat

A minap pedig Böcskei Balázs, az Idea Intézet stratégiai igazgatója fejtegette Fekete Rita podcastjában, hogy a
Fidesz javára változhat a közhangulat a következ? id?szakban (a videón 17:35-t?l). 

Ilyen tendencia egyébként már az Idea legújabb közvélemény-kutatásából is kiolvasható. Ebben ugyanis az áll,
hogy hiszen korábbi mérésükhöz képest kevesebb mint felére csökkent a Tisza el?nye a Fidesszel szemben a
szavazókorú népesség körében. Míg a május végén közölt kutatásukban kilenc százalékkal vezettek Magyar
Péterék a kormánypártokhoz képest, addig a friss mérésben négyszázaléknyira zárult az az állítólagos olló.

Beér? intézkedések

Érdekes, hogy – az egyébként leginkább a baloldalhoz kapcsolható – Böcskei úgy vélte: a jöv?ben is folytatódhat
ez a dinamika, egyrészt az elmúlt hetekben bejelentett intézkedések következtében, de ebbe az irányba hathatnak
a miniszterelnök rendkívül aktív médiaszereplései is.

 – Meg merem kockáztatni, hogy ez a nyár Orbán Viktorról szólt. Minden körülötte forgott, mindenki arról beszélt,
hogy mit csinált pró és kontra. […] Hatékonysági tekintetben tehát sikeres nyárnak bizonyult Orbán Viktor
szempontjából – fogalmazott a stratégiai igazgató. Szavai szerint a szeptembert?l élesed? intézkedések – köztük
az Otthon start program keretében felvehet? fix 3 százalékos lakáshitel, a területi közigazgatási dolgozók 15
százalékos bérfejlesztése, valamint az anyák számára elérhet? adókedvezmények kiterjesztése – tovább
er?síthetik a Fidesz pozícióit.

 
 

Érezhet? kormányzóképesség

Böcskei arra is rámutatott, hogy az említett intézkedéseknek köszönhet?en er?södhet az embereknek a Fidesz
kormányzóképességébe vetett hite is. – Az intézkedések abba a történetbe ágyazódnak bele, hogy minden
nehézség ellenére az elmúlt évek a prosperitás esztendejei voltak és ennek a stabilitásnak és kiszámíthatóságnak
a fennmaradása a tét a következ? választáson – értékelt a stratégiai igazgató.

Figyelemre méltó, hogy a manipulációs kerekasztal baloldali elemz?cégei – ide sorolható az említetteken kívül a
Medián, a Závecz Research, a Republikon Intézet, valamint a 21 kutatóközpont – tavaly ?sz óta egymásra licitálva
írtak a Tisza meredeken emelked? népszer?ségér?l. Ironikus, hogy a közvélemény-kutatók zászlóshajójaként
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elkönyvelt Medián nem sokkal ezel?tt még arról közölt mérést, hogy a Tisza már a falvakban is beérte a Fideszt. 

Masszív Fidesz-el?ny az egyéni körzetekben

Mindeközben az olyan meghatározó közvélemény-kutatók, mint a Néz?pont vagy a Századvég, stabilan néhány
százalékos Fidesz-el?nyt mértek az elmúlt hónapokban. Az egyéni választókerületekben sorra készül? mérések
pedig azt mutatják, hogy helyi szinten még ennél is magabiztosabban vezetnek a kormánypártok.  

Így például Jász-Nagykun-Szolnok 2. számú egyéni választókerületében a Fidesz–KDNP 40,4 százalékon áll, míg
a Tisza Párt támogatottsága 25,8 százalékos. Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei 5. számú egyéni
választókerületében ugyanez az arány 38:27 százalék a Fidesz javára.

Orbán Viktor miniszterelnök az idei Bálványosi Nyári Szabadegyetemen arról beszélt, hogy arra számít, hogy a
Fidesz–KDNP jelöltjei szerzik meg az egyéni mandátumok zömét a jöv? évi választáson.  

Szavai szerint jelen állás szerint nagyjából nyolcvan egyéni választókerületben gy?zne kormánypárti jelölt, de a
kampány célja 86-87 mandátum elnyerése.
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